## PRESS RELEASE



## ハローキティが、国際学部※の応援キャラクターに!

ハロー、みなさん。

大阪経済法科大学(学長:藤本和貴夫、本部:大阪府八尾市)では、

2016年4月から新たに開設する国際学部※の応援キャラクターとして、

ハローキティを採用します。関西の大学では初めてです。

いまでは、日本の"カワイイ文化"の象徴として、

活躍の場を世界に広げているハローキティ。

そんなハローキティのキャラクターを活かしながら、

「Hello, World!」をキャッチコピーに国際学部の魅力を伝えていきます。

おなじみのフレーズ「ハロー」を通して、

新学部のデビュー感を伝えるとともに、

大阪経済法科大学・国際学部の強みである

海外への挑戦のしやすさを印象づけます。

もっと気軽に、もっと楽しく。学生たちが世界と出会い、

新たに自分の世界も発見できるよう応援していきます。

さらに、本学が提携している大学がある20ヵ国・地域にあわせ、

20の国際色豊かなオリジナルハローキティも登場。

グローバル感をよりいっそう盛り上げます。

## ハローからはじまる、新しい世界とのコミュニケーション!

大阪経済法科大学の国際学部に、 ご注目ください。



## ◆ お問い合わせ先◆

大阪経済法科大学入試広報部担当:真田•岩田 TEL (072) 943-7760 FAX (072) 943-7035



交诵広告ポスター

大阪経済法科大学オリジナルグッズ



Hello, World